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Odpověď k žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu
k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážená pan
Magistrát hl. m. Prahy (dále jen MHMP) obdržel dne 24. 3. 2026 Vaše elektronické podání s žádostí
o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších
předpisů, v němž požadujete následující informace:

1. Pro kolik dětí je v Praze vyhledávána dlouhodobá pěstounská péče? Kolik z těchto dětí tvoří
sourozenecké skupiny 3 a více dětí? Kolik takových sourozeneckých skupin je?
K uvedenému datu je v Praze vyhledávána tzv. dlouhodobá pěstounská péče pro 303 dětí. Z tohoto
počtu 47 dětí tvoří sourozenecké skupiny 3 a více dětí, přičemž se jedná o 19 sourozeneckých skupin.

2. Pro kolik dětí ve věku 0-4 roky je v Praze vyhledávána dlouhodobá pěstounská péče? Kolik
z těchto dětí tvoří sourozenecké skupiny 3 a více dětí? Kolik takových sourozeneckých skupin
je?
K datu vypracování této odpovědi je v evidenci pro zprostředkování náhradní rodinné péče formou
pěstounské péče Magistrátu hlavního města Prahy vedeno celkem 35 dětí ve věku 0–4 roky, přičemž
situace těchto dětí většinou směřuje k návratu do biologické rodiny. 6 z těchto dětí jsou součástí
sourozenecké skupiny se třemi a více dětmi; jedná se o 4 sourozenecké skupiny.

3. Pro kolik dětí minoritního etnika ve věku 0-4 roky je v Praze vyhledávána dlouhodobá
pěstounská péče? Kolik je z tohoto počtu chlapců? Kolik z těchto dětí tvoří sourozenecké
skupiny? Kolik takových sourozeneckých skupin je?
K datu vypracování této odpovědi je v evidenci pro zprostředkování náhradní rodinné péče formou
pěstounské péče Magistrátu hlavního města Prahy vedeno celkem 10 dětí minoritního etnika ve věku
0–4 roky, přičemž z tohoto počtu je to 8 chlapců. 5 z těchto dětí jsou součástí sourozenecké skupiny
se třemi a více dětmi; jedná se o 3 sourozenecké skupiny.
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4. Kolika schválenými žadateli o dlouhodobou pěstounskou péči Praha momentálně disponuje? 
Kolik těchto žadatelů je ochotno přijmout dítě minoritního etnika? Prosím v počtu na rodiny, 
ne na jednotlivce. 
K datu vypracování této odpovědi je v evidenci žadatelů o zprostředkování pěstounské péče, kteří 
jsou aktuálně připraveni přijmout dítě do tzv. dlouhodobé pěstounské péče evidováno 11 manželských 
párů a 9 tzv. samožadatelů, tj. v celkovém počtu 20 rodin. Z uvedeného počtu uvádí 5 rodin, že jsou 
připraveni přijmout dítě minoritního etnika.  

 
 

 
 

 
PhDr. Pavel Uhlík, MPA 
ředitel odboru sociálních věcí a zdravotnictví 
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